

# 主編的話

扶輪社友出席例會或參加地區講習會及各種服務活動聚集在一起，在言談間總會令人覺得有些人來去匆匆，心浮氣燥。當然，正值盛年，事業工作煩瑣，奔波不休，應可理解。但常此以往，日復一日，年又一年，週而復始，終年辛勞，不僅有損健康，而且影響生活品質。如能放慢生活步調，調整節奏，靜下心來，瀏覽書籍，調理身心，閒情逸致，尤其是培養閱讀習慣。善加利用零星時間，除了獲得片刻寧靜，且能增長知識，豐富生活內涵。週日午後餘暇，旅途空閒，或晚間燈下專心閱讀，更能體會書中的絕妙意境，平添趣味人生。經過多年的讀書習慣，下筆為文，遣詞用字，自然文思泉湧，信手拈來，而不致於「書到用時方恨少」或「語言無味，面目可憎」。為增加本刊之多元性，可讀性與扶輪知識分享的初衷，使它能夠成為社友茶餘飯後閱讀的書刊，本刊同仁自當兢兢業業，夙夜匪懈，力求充實內容，版面編排賞心悅目。希望社友秉持正面的心態，提供寶貴意見，惠賜文稿佳作，並且多多閱讀及訂閱本刊，鼎力支持，相攜相挺，無任感激。

2016年扶輪國際年會即將在本月下旬於韓國，首爾 Seoul 隆重揭幕。台灣扶輪社員預計超過兩千人參加這一年一度的扶輪國際會議，屆時盛況可期。參加國際年會是接受扶輪多重教育訓練最好的機會，因為主辦國家將會同國際扶輪安排國際領導人帶領參與者共同研討這一年來扶輪服務計畫與活動之成就與改進方案，並且宣導未來扶輪行善天下的策略與方向。同時舉辦青少年交換與扶青團會前會 pre-conventions。對於投入這兩項青少年服務計畫的扶輪社友而言，會前會提供給他們一個絕佳的機緣，認識結交來自世界各地志同道合的社員，交換輔導經驗與心得，建立友誼人脈與促進國際交流。另外，尚有傑出領袖人士的專題演講，也是值得坐下來聆聽，現場感受國際會議的大場面氣氛，吸收那些大師的智慧結晶以及觀摩學習他們的台上風範。還有不能錯過的，是在年會期間當中，利用休閒時間，不妨走進大會特別設置的「友誼之家 House of Friendship」。它總是每屆年會人潮最多的地方。有來自世界各地的扶輪國家特色展示會包括台灣館與扶輪商品攤位以及交誼廳。在這個地方，可以閒逛，交換社旗/名片，購買喜愛的扶輪商品或休息片刻。它是集世界種族，服飾，語言，表演…不同文化，於一爐，多采多姿，難得一見的展示廳。總而言之，事先妥善規劃每日的行程與擬定參加的會議或節目，2016年扶輪國際年會絕對會是難忘而愉快的一次扶輪國際會議。

自去年七月開始，本會經多次各種不同層次性質的大小會議，無非不是為了力求改善內部管理制度，加強作業成本合理化，增進工作效率。現申請成為社團法人也已依照內政部人民團體法之規定，先後召開三次籌備會議並於三月三十一日選出理監事，常務理監事，理事長，副理事長，及監事會主席等並舉行成立大會及第一屆第一次理監事聯席會議。如按預期計畫，獲得內政部核准正式文件並經法院公證，則擬訂於六月十六日舉行第一屆理事長，副理事長，監事會主席及理監事就職典禮。「台灣扶輪出版暨網路資訊協會」從此於焉誕生。